

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 139

Monday, July 21, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP97-144-004]

#### K.N. Wattenberg Transmission Ltd. Liability Co.; Notice of Tariff Filing

July 7, 1997.

#### Correction

In notice document 97-18166 appearing on page 37215 in the issue of Friday, July 11, 1997, make the following corrections:

On page 37215, in the third column:

a. The Docket No. and the date of the document should be set forth above.

b. In the first line of the document, "July 7, 1997" should read "July 1, 1997".

c. In the second complete paragraph, in the last line, "RP-97-114-002" should read "RP-97-144-002".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-4248-N-01]

### Fiscal Year 1997 Portfolio Reengineering Demonstration Program Request for Qualifications

#### Correction

In notice document 97-18780 beginning on page 38109 in the issue of Wednesday, July 16, 1997, make the following correction:

On page 38110, in the third column under *D. Proposal Deadline*, in the fourth line, "August 3, 1997" should read "August 13, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Bureau of Land Management

[AZ917-AZA28350]

#### Notice of Proposed Exchange of Lands in Gila, La Paz, Pinal and Mohave Counties, AZ

#### Correction

In notice document 97-16283 beginning on page 33671 in the issue of Friday, June 20, 1997, make the following corrections:

1. On page 33671, in the third column, in the *Mineral Estate Only* land description:

(a) In the eighth line, "Sec. 35, W $\frac{1}{2}$ MW $\frac{1}{4}$ " should read "Sec. 35, W $\frac{1}{2}$ NW $\frac{1}{4}$ ,";

(b) In the tenth line, "E $\frac{1}{2}$ ME $\frac{1}{4}$ , SW $\frac{1}{4}$ ME $\frac{1}{4}$ ," should read "E $\frac{1}{2}$ NE $\frac{1}{4}$ , SW $\frac{1}{4}$ NE $\frac{1}{4}$ ,";

(c) In the 19th line, after "inclusive," insert "E $\frac{1}{2}$ NE $\frac{1}{4}$ , SW $\frac{1}{4}$ NE $\frac{1}{4}$ , SE $\frac{1}{4}$ NW $\frac{1}{4}$ ,";

2. On the same page, in the same column, in the *Surface and Mineral Estate* land description:

(a) In the 21st line, "Sec. 17, E $\frac{1}{2}$ SW $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$ MW $\frac{1}{4}$ " should read "Sec. 17, E $\frac{1}{2}$ SW $\frac{1}{4}$ ,SE $\frac{1}{4}$ NW $\frac{1}{4}$ ,";

(b) In the 24th line, "N $\frac{1}{2}$ SE $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$ MW $\frac{1}{4}$ ," should read "N $\frac{1}{2}$ SE $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$ NW $\frac{1}{4}$ ,";

(c) In the ninth line from the bottom, before "E $\frac{1}{2}$ ," insert a comma;

(d) In the seventh line from the bottom, before "SW $\frac{1}{4}$ ," insert a comma.

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38607; File No. SR-CBOE-97-10]

### Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by Chicago Board Options Exchange, Incorporated Relating to Minimum Sizes for Closing Transactions, Exercises, and Responses to Requests for Quotes in FLEX Equity Options

#### Correction

In notice document 97-12886 beginning on page 27083 in the issue of

Friday, May 16, 1997, make the following correction:

On page 27084, in the second column, the authorizing signature should read:

**Margaret H. McFarland,**

*Deputy Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38608; File No. SR-NASD-97-17]

### Self-Regulatory Organizations; Order Approving a Proposed Rule Change and Amendment No. 1 Thereto by the National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to Fees Charged for the Nasdaq Level 1 Service

#### Correction

In notice document 97-12894 beginning on page 27095 in the issue of Friday May 16, 1997, make the following correction:

On page 27096, in the second column, the authorizing signature should read:

**Margaret H. McFarland,**

*Deputy Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38642; File No. SR-PSE-96-41]

### Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change by the Pacific Stock Exchange, Inc. Establishing a 1:02 p.m. Closing Time for Equity Options Trading

#### Correction

In notice document 97-13459 beginning on page 28095 in the issue of Thursday, May 22, 1997, make the following correction:

On page 28096, in the second column, the authorizing signature should read:

**Jonathan G. Katz,**

*Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D